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3.質問の実施状況 

【3-1】 個人質問を実施した市 （平成 17 年 1 月 1 日～12 月 31 日、555 市） 

 実施した市 平均質問日数 平均質問者数

5 万未満 

(176 市) 

173 市 

98.2％ 
8 40

5～10 万未満 

(182 市) 

180 市 

98.9％ 
9 47

10～20 万未満 

(107 市) 

106 市 

99.0％ 
10 52

20～30 万未満 

(32 市) 

32 市 

100％ 
9 50

30～40 万未満 

(20 市) 

20 市 

100％ 
14 57

40～50 万未満 

(15 市) 

15 市 

100％ 
11 54

50 万以上 

(12 市) 

12 市 

100％ 
10 61

指定都市 

(11 市) 

7 市 

63.6％ 
11 69

全市 

(555 市) 

545 市 

98.1％ 
9 47

 

【3-2】 代表質問を実施した市 （平成 17 年 1 月 1 日～12 月 31 日、555 市） 

 実施した市 平均質問日数 平均質問者数

5 万未満 

(176 市) 

42 市 

23.8% 
2 8

5～10 万未満 

(182 市) 

87 市 

47.8% 
2 9

10～20 万未満 

(107 市) 

61 市 

57.0% 
3 10

20～30 万未満 

(32 市) 

24 市 

75.0% 
3 10

30～40 万未満 

(20 市) 

17 市 

85.0% 
5 9

40～50 万未満 

(15 市) 

12 市 

80.0% 
2 11

50 万以上 

(12 市) 

7 市 

58.3% 
4 13

指定都市 

(11 市) 

11 市 

100% 
4 15

全市 

(555 市) 

261 市 

47.0% 
3 10

 




